Legende:
Situation:
Bestand Abbruch / Ruckbau  Projekt
Strassenrand
Werkleitungen:
Bestand Abbruch / Ruckbau  Projekt
S — ——— = —S—— Sc.hmutzwasserleitung (WAS)
s 7 - = mit Schacht
r{,i,—:(' Nyj— - j@ij{@g:i: :@i‘:‘;"{ Npeeeases Regenwasserleitung (WAR)
"""" D I = mit Schacht und Entwasserung
mit Schieber, Hydrant und Reduktion
:i o X Elektroleitung (EL)
- % ____E; mit Kandelaber und Verteilkabine
T_if_ﬂg‘j‘:_if: (D”; Telefonleitung; Swisscomleitung (SW)
L =] mit Schacht
e o N Kommunikationsleitung; Cabeblecom (UPC)
= = mit Schacht
Achtung
Alle Leitungen sind vor Baubeginn zu sondieren.
GEMEINDE
Kerzers
Auteur du projet/ Projektverfasser
Sanierung Kreuzbergstrasse
olje)] Auflageprojekt
scp e \Werkleitungen
Ingenieure und Planer Blatt 4
Echelle/ Massstab Axe PR Chantier Objet Numéro
1: 100 - - - - 90728 03 04
Format: 75x 189 cm Achse BP Baustelle Objekt Nummer
Ind.| Date/ Datum | Dess./ Zei. | Visum Désignation/ Beschreibung Visum MO/BH
11.09.2025 nst dda Erstausgabe
b
LIEBEFELD, DEN : w..oooooorvveeeereveees DER PROJEKTVERFASSER: .........oovrvvrerevereseesesenesionnn:

ANGENOMMEN DURCH DEN GEMEINDERAT .........ccosmmmmmannnnnnnas

DER/DIE GEMEINDEPRASIDENT/IN DER/DIE GEMEINDESCHREIBER/IN

DREISSIGTAGIGE OFFENTLICHE AUFLAGE IM AMTSBLATT
Nr. .......... VOM i

PROJEKT MIT GERINGFUGIGEN ANDERUNGEN, DIE NACH ART. 39 StrG INFOLGE DER
OFFENTLICHEN AUFLAGE ANGEBRACHT WURDEN

GENEHMIGT DURCH
DIE RAUMPLANUNGS-, UMWELT- UND BAUDIREKTION

FREIBURG, DEN : ....cccooviiiriiiiciene DER STAATSRAT, DIREKTOR:
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